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1. Löse zuerst die inneren Klammern auf und berechne dann:

∋ ( ∋ (3 273 ( 13,7 24,9) 2 310
   , , , ∗ √ , , <    

2. Berechne:

a) ∋ ( ∋ (1 5 1 3
2 6 4 5, √ √ , √ <

b) ∋ ( ∋ (2 1 3 392 4 :3 6 2 10, , <

3. Berechne auf zwei Arten:

∋ (2 4( 15) 3 5, √ , , <

4. Berechne den fehlenden Innenwinkel des Dreiecks ABC, wenn gilt:
16 23" 59 37'φ < ↓ α < ↓

5. Berechne 1 2, ,α φ φ .

6. Es gelte 1 2g gΟ  und 3 4g gΟ , 110 , 115χ < ↓ φ < ↓  und 60δ < ↓ .

Berechne ADCΡ , EADΡ , CBEΡ  und ECBΡ .
Gib jeweils eine ausreichende Begründung an.


